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Ata da trigésima primeira sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos trinta dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a trigésima primeira sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN  RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro 

Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON 

ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausentes os vereadores Damásio Berto 

de Oliveira e Ivonaldo Rodrigues da Silva. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILA declarou aberta à sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da 

trigésima primeira sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse 

à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor 

Denizar, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e com o pedido 

do vereador Jairo Teixeira, que solicitou que colocasse na ata o seu pedido feito 

na ultima sessão, sobre a colocação de um exemplar da Lei Orgânica e do 

Regimento Interno, para cada bancada partidária, continuando, o senhor 

presidente apresentou a seguinte ordem do dia: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 006/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. 

ASSUNTO: Concede título de cidadã donainesense a senhora DÉBORA MARIA 

MOREIRA, conhecida como Débora de Guilherme. Continuando o senhor 

presidente convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, o vereador 

Jairo Teixeira Esperidião, que apresentou e leu o parecer de número 017/2017, 

ao Projeto de Decreto Legislativo de número 006/2017, que opinou 

unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa do PDL 

005/2017. Em seguida usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou 

um pouco da biografia da senhora Debora Maria Moreira, que é uma ótima 

pessoa respeitadora, amável, católica, formada em pedagogia e especialista em 

psicopedagogia, a qual faz um brilhante trabalho na sala do AEE, localizada na 

Escola Municipal do Ensino Fundamental Senador Humberto Lucena, nesta 

cidade, continuando o vereador Rhuan fez mais relatos sobre a senhora Debora. 
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Logo em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou 

em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2017. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente passou 

para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores vereadores: Rhuan Ribeiro 

de Araújo, Edmilson Olímpio da Rocha, Jairo Teixeira Esperidião, João Moreira 

Barbosa, onde comentaram sobre a cobrança de água nas residências da nossa 

cidade, mais a dúvida foi esclarecida, pois o que está sendo cobrado são débitos 

em atrasos, falaram também da cobrança de reposição de lâmpadas, 

agradeceram ao prefeito João Idalino pelo melhoramento da estrada do sítio de 

Caiçara, e entre outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará 

assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro 

secretário Rhuan Ribeiro de Araújo e pela segunda secretária – Rosilene Ferreira 

de Lima. Dona Inês, 30 de outubro de 2017.  
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